11Iro

HWmsa: Xunboa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2014 06:33:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 02.12.2014 19:28:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290045/answer/290054




Ecnu Obin mpou3BeneH 0aKmoceB MOYH, NOJKHA ObLT OBITH OIpeiesieHa M YyBCTBUTENILHOCTD K
Pa3TUYHBIM aHTHOAKTEPHaIbHEIM IIperapaTaM. MPUIIATE pe3yibTaT OakmoceBa(6IaHK), MOKHO
OymeT IPOKOMMEHTHUPOBATh.



